УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!
       Открытое акционерное общество «Вишневогорский горно-обогатительный комбинат» сообщает  о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Вишневогорский ГОК» за 2014 год.
Место нахождения Общества: 456825, пос. Вишневогорск, Челябинская область, Каслинский район, ул. Ленина,61,

Форма проведения годового общего собрания акционеров: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров.

Дата и время проведения годового общего собрания: 15 апреля 2015 года в 11-00 часов 
Дата и время регистрации участников годового общего собрания: 15 апреля 2015 года с 10 час. 20 мин.   
Место проведения годового общего собрания и регистрации участников: Челябинская область, Каслинский район, пос. Вишневогорск, ДК «Горняк», малый зал.

Дата составления  списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 10 марта  2015 года.
Предложить годовому общему собранию утвердить дату составления списка лиц, имеющих право на получение дивидендов –  05 мая 2015 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ.

   1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) за 2014 год.

   2. . Утверждение отчета ревизионной комиссии ОАО «Вишневогорский ГОК за 2014 финансовый год  

   3. Утверждение распределения прибыли Общества по итогам 2014 финансового года.
   4  О выплате дивидендов.
  5. Утверждение аудитора Общества.

  6. Об одобрении совершения Обществом сделки с заинтересованностью, осуществляемую в процессе обычной хозяйственной деятельности между ОАО «Вишневогорский ГОК» и ООО «Торговая Компания «Вишневогорский ГОК» на поставку полевого шпата в 2015 году и I квартале 2016 года. Установить ориентировочную сумму, на которую будет совершена указанная сделка 1 500 000 000 (один миллиард пятьсот миллионов) рублей. 
  7. Избрание членов Совета директоров Общества.

  8. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

  9 . Выплата вознаграждения членам Совета директоров Общества и секретарю Совета директоров. 

 10. Выплата вознаграждения членам ревизионной комиссии Общества.

      Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, имеют право ознакомиться с информацией,  предоставляемой акционерам при  подготовке к проведению годового общего  собрания с 26 марта 2015 года по 15 апреля  2015 года у старшего юриста Общества в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв с 12 часов 30 минут до 13 часов 30 минут по следующему адресу: Челябинская область, Каслинский район, пос. Вишневогорск, ул. Ленина, 61.

    При регистрации участников собрания, акционерам – физическим лицам необходимо иметь паспорт, представителю акционера юридического лица или физического лица – паспорт и доверенность. 

Совет директоров ОАО «Вишневогорский ГОК». 

